
ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ – 2024.

Aos 07 (sete) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 17h

(dezessete horas), no Auditório da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Ceará, situado

na Avenida General Afonso Albuquerque Lima, n° 130, Cambeba, Fortaleza-CE, e através da

plataforma  digital  Microsoft  Teams,  realizou-se  a  5ª  Sessão  Solene  do  Colégio  de

Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Ceará, designada a dar

posse e exercício a 26 (vinte e seis) candidatos nomeados para o cargo de Promotor de

Justiça  de  Entrância  Inicial,  aprovados  no  último  concurso  público  de  ingresso  à

carreira  de  membro  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará. A solenidade  foi

convocada  e  presidida  pelo Procurador-Geral  de  Justiça  e  Presidente  do  Colégio  de

Procuradores  de  Justiça  do  Estado do Ceará,  Haley  de Carvalho Filho,  e  contou com a

presença  de  29  (vinte  e  nove)  Procuradores  de  Justiça,  a  seguir  relacionados:  Sheila

Cavalcante  Pitombeira  (Teams);  Maria  Neves  Feitosa Campos,  Corregedora-Geral;  Maria

Magnólia Barbosa da Silva; Luiz Eduardo dos Santos; Luzanira Maria Formiga; Vera Maria

Fernandez Ferraz; Alcides Jorge Evangelista Ferreira;  Francisco Osiete Cavalcante Filho;

Maria Aurenir Ferreira de Carvalho (Teams); Águeda Maria Nogueira de Brito; Isabel Maria

Salustiano  Arruda  Pôrto,  Vice-Ouvidora-Geral;  Maria  de  Fátima  Pereira  Valente;  José

Raimundo  Pinheiro  de  Freitas;  Sônia  Maria  Medeiros  Bandeira  (Teams);  Antônio  Iran

Coelho Sírio; Maria de Fátima Correia Castro; Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, Vice-

Procurador-Geral  de  Justiça;  Luís  Laércio  Fernandes  Melo;  Francisco  Nildo  Façanha  de

Abreu;  Emmanuel  Roberto  Girão  de  Castro  Pinto;  Domingos  Sávio  de  Freitas  Amorim;

Raimunda  Salomé  de  Oliveira  Nogueira  (Teams);  Francimauro  Gomes  Ribeiro;  Pedro

Olímpio  Monteiro  Filho;  Luiz  Alcântara  Costa  Andrade;  Roberta  Coelho  Maia  Alves;

Francisco Rinaldo de Sousa Janja; Humberto Ibiapina Lima Maia e Ana Maria Gonçalves

Bastos de Alencar. Foram apresentadas as justificativas de ausência pelos Procuradores de

Justiça: José Maurício Carneiro (PGA n.º 09.2024.00019033-6), Suzanne Pompeu Sampaio

Saraiva (férias);  Rita de Cássia Menezes (férias);  Elizabeth Maria Almeida de Oliveira e

Bruno Jorge Costa Barreto (férias). Inicialmente, o Mestre de Cerimônias convidou a compor
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a Mesa Solene o Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho; o Procurador-Geral

do Estado do Ceará,  Rafael  Machado Moraes,  neste  ato representando o Governador  do

Estado do Ceará, Elmano de Freitas da Costa; o Deputado Estadual Romeu Aldigueri, neste

ato representando o Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, Evandro Sá

Barreto Leitão; a Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, Ângela Teresa

Gondim Carneiro Chaves, neste ato representando o Presidente do Tribunal de Justiça do

Estado do Ceará, Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes; a Conselheira do

Conselho  Nacional  do  Ministério  Público,  Cíntia  Menezes  Brunetta;  o Vice-Procurador-

Geral de Justiça do Estado do Ceará, Francisco Lucídio de Queiroz Júnior; a Procuradora de

Justiça e Corregedora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará, Maria Neves Feitosa

Campos; a Procuradora de Justiça e Vice-Ouvidora-Geral do Ministério Público do Estado

do Ceará, Isabel Maria Salustiano Arruda Pôrto, neste ato representando a Ouvidora-Geral,

Loraine  Jacob  Molina;  o  Presidente  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  7ª  Região,

Desembargador Durval César de Vasconcelos Maia; o Presidente do Tribunal de Contas do

Estado do Ceará, Conselheiro Rholden Botelho de Queiroz; a Defensora Pública Geral do

Estado do Ceará, Sâmia Costa Farias Maia; a Ex-Procuradora-Geral de Justiça do Estado do

Ceará e Secretária dos Direitos Humanos do Estado do Ceará, Maria do Perpétuo Socorro

França Pinto;  o Promotor  de Justiça  e  Presidente da Associação Cearense do Ministério

Público,  Herbet  Gonçalves  Santos;  a  Promotora  de  Justiça  e  Secretária  da Comissão  do

Concurso, Daniele Carneiro Fontenele e a Promotora de Justiça e Secretária  dos Órgãos

Colegiados, Liduína Maria de Sousa Martins. Na sequência, foram convidados para compor

a  Tribuna  de  Honra  os  Membros  do  Egrégio  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  do

Ministério Público do Estado do Ceará, seguindo o critério de antiguidade. A palavra foi

retomada pelo Procurador-Geral de Justiça Haley de Carvalho Filho, que declarou aberta a 5ª

Sessão Solene do Colégio de Procuradores de Justiça, designada na forma prevista no artigo

22, inciso I, do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, para dar posse e

exercício aos 26 (vinte e seis) candidatos nomeados para o cargo de Promotor de Justiça de

Entrância Inicial, em razão da aprovação no último concurso público de ingresso na carreira

de Membro do Ministério Público do Estado do Ceará. Dando sequência à solenidade, foram

recebidos os novos Promotores de Justiça, convidados a tomar assento na Tribuna de Honra,
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conforme  o  critério  de  aprovação  no  concurso:  Lara  Dourado  Mapurunga  Pereira

(Promotoria de Justiça de Pentecoste); Thaís Moutelík Aguiar de Azevedo (Promotoria de

Justiça  de  Milagres);  Rafael  Medeiros  Rodrigues  (Promotoria  de  Justiça  de  Reriutaba);

Diego Emanuel  Farias Moura dos  Santos (Promotoria  de Justiça de Alto Santo);  Thiago

Homero Dias  Medeiros  de  Melo  (Promotoria  de Justiça  de  Jardim);  Bruno Bezerra  Luz

(Promotoria de Justiça de Cariré); Ana Luiza Braun Ary (Promotoria de Justiça de Iracema);

Mario Giovani Penha Zangrandi (1ª Promotoria de Justiça de Solonópole); Eduardo Mendes

de Lima (Promotoria de Justiça de Farias Brito); Brenda Aguiar Vasconcelos (Promotoria de

Justiça de Santana do Acaraú);  Vinicius Meireles Fixina Barreto (Promotoria de Justiça de

Jaguaruana); Marcos Vinícius Ribeiro Gonçalves de Vasconcelos Rodrigues (Promotoria de

Justiça de Ibiapina); Andre Cesar Mariano da Silva (2ª Promotoria de Justiça de Marco);

Lucas Gomes Leal (1ª Promotoria de Justiça de Jucás); Francisco Jardelino Nascimento de

Azevedo (Promotoria de Justiça de Ipaumirim); Geisyane Barbosa do Prado (Promotoria de

Justiça de Mauriti);  Diego de Lima Leal  (Promotoria  de Justiça de Bela Cruz);  Franklin

Bergson Gonçalves da Silva (1ª Promotoria de Justiça de Jaguaribe); Willian Rodrigues da

Silva (1ª Promotoria de Justiça de Marco); Pedro Felipe Cardoso Mota Fontes (Promotoria

de Justiça de Aiuaba); Leonardo Levi de Moura Moura (Promotoria de Justiça de Itarema);

Leonardo Simões Alves Costa (Promotoria de Justiça de Novo Oriente); Laura de Figueiredo

Uchôa  (Promotoria  de  Justiça  de  Jijoca  de  Jericoacoara);  Águeda  Fabiana  de  Almeida

Valença (Promotoria de Justiça de Ipueiras); Alex Bruno Pinto Mattos (Promotoria de Justiça

de Monsenhor  Tabosa)  e  Guilherme Miranda Maia  (Promotoria  de Justiça  de Tamboril).

Após a execução do Hino Nacional Brasileiro pelos músicos da Camerata da Universidade

de Fortaleza - Unifor, foram registradas as presenças de Deputados e Secretários Estaduais;

Procuradores  e  Promotores  de  Justiça;  Membros  da  Comissão  do  Concurso;

Desembargadores  e  Juízes;  Defensores  Públicos;  Delegados  de  Polícia  Federal  e  Civil;

Secretários Municipais; Comandantes da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar;

Advogados;  Secretários;  Servidores e  Colaboradores do Ministério Público do Estado do

Ceará;  profissionais  da  imprensa;  familiares  e  amigos  dos  empossandos  e a  todos  que

acompanharam a solenidade pelo canal oficial do MPCE no YouTube. A seguir, a Secretária

dos Órgãos Colegiados, Liduína Maria de Sousa Martins, fez a leitura do Termo de Posse e
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Exercício  da  candidata  nomeada  Thaís  Moutelík  Aguiar  de  Azevedo, representando  os

demais  empossandos,  que  foram  convidados  para  assinarem  seus  Termos  de  Posse  e

Exercício e recebê-los das mãos do Procurador-Geral de Justiça e dos familiares indicados.

Para prestar o compromisso legal, todos os Promotores de Justiça empossados ficaram de pé,

com braço direito erguido, que repetiram o Termo de Compromisso lido em tribuna pelo

Promotor de Justiça Diego Emanuel Farias Moura dos Santos, nos seguintes termos: “Ao

assumir o cargo de Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado do Ceará, prometo,

pela minha dignidade e honra, desempenhar com retidão as funções do cargo e cumprir a

Constituição e as Leis”. Ato seguinte, os novos Promotores de Justiça homenagearam, com a

entrega de placas, em agradecimento pela dedicação e pelo empenho de Membros do MPCE,

ao longo do concurso público, ao Procurador-Geral de Justiça do Estado do Ceará, Haley de

Carvalho Filho; à Corregedora-Geral do Ministério Púbico do Estado do Ceará, Maria Neves

Feitosa  Campos;  ao Diretor-Geral  da  Escola  Superior  do  Ministério  Público,  Manuel

Pinheiro Freitas;  à Promotora de Justiça e Secretária da Comissão do Concurso, Daniele

Carneiro  Fontenele;  ao Promotor  de  Justiça  e  Presidente  da  Associação  Cearense  do

Ministério  Público,  Herbet  Gonçalves Santos.  Em seguida,  foi  convidada a  fazer  uso da

palavra a Promotora de Justiça  Lara Dourado Mapurunga Pereira, que discursou em nome

dos  empossados,  seguida  pelo  pronunciamento  do  Promotor  de  Justiça  e  Presidente  da

Associação  Cearense  do  Ministério  Público,  Herbet  Gonçalves  Santos.  Por  fim,  o

Procurador-Geral de Justiça do Estado do Ceará, Haley de Carvalho Filho, proferiu breve

discurso, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene, da

qual, Patni Mendonça Tupinambá, Técnica Ministerial e Gerente de Apoio do Colégio de

Procuradores de Justiça, minutei a presente ata, revista e lavrada pela Promotora de Justiça,

Secretária  dos  Órgãos  Colegiados,  Liduína  Maria  de  Sousa  Martins,  que  após  lida  e

aprovada, será devidamente publicada.
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